

CONSILIUL JUDEȚEAN MEHEDINȚI

PROCES-VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului Județean Mehedinți din data de 23 iunie 2023

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 23 iunie 2023 au participat 30 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție. A lipsit domnul Aladin-Gigi Georgescu - Președintele Consiliului Județean Mehedinți.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul Vicepreședinte Ionică Negru:

Prin Dispoziția nr. 166 din 23.06.2023, Consiliul Județean Mehedinți a fost convocat în ședință extraordinară astăzi, 23 iunie 2023, ora 11⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 96/22.06.2023 privind modificarea HCJ nr. 77 din 05.05.2022 pentru actualizarea Acordului de parteneriat dintre UAT Județul Mehedinți și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, necesar depunerii spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul I – Tranziția verde, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 28 de voturi pentru.

Se trece la punctul înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre nr. 96/22.06.2023 privind modificarea HCJ nr. 77 din 05.05.2022 pentru actualizarea Acordului de parteneriat dintre UAT Județul Mehedinți și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, necesar depunerii spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Pilonul I – Tranziția verde, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, a proiectului „Reabilitare și modernizare Clădire Centru de Plasament nr. 2 în vederea creșterii eficienței energetice”.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

În urma unui mail de cerere de clarificare din partea ADR, ni se indică să refacem acordul de parteneriat între Consiliul Județean și DGASPC, ca urmare a modificărilor survenite asupra anterioarelor cereri de clarificări, respectiv pe raportul de expertiză tehnică, raportul de audit energetic, devizul general și descrierea sumară a investiției, toate documentele fiind în acest sens anexate; și luând în considerare toate aceste documente, valoarea contribuției la totalul cheltuielilor neeligibile este 122.015,04 lei

fără TVA și 263.278,64 lei cu TVA inclus, procent de 100%; valoarea contribuției la valoarea totală a proiectului este de 2.585.442,0 lei cu TVA, deci un procent de 10,2% față de 9,5. În continuare DGASPC este cu cheltuieli neeligibile zero. Cererea de clarificare se rezolvă în 5 zile, mail-ul este anexat, drept pentru care trebuie să încheiem acest acord de parteneriat în forma prevăzută.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Chirfot Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria - vot pentru, exprimat prin SMS

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat online

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat prin SMS

Goșa Marian – vot pentru, exprimat online

Ionescu Daniel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat online

Popescu Constantin Valentin – nu a participat la vot

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat online

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tușiș Ion – vot pentru, exprimat prin SMS

Udriște Iuliu Alin - vot pentru, exprimat prin SMS

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE,

av. Aladin-Gigi Georgescu



SECRETAR GENERAL,

jr. Ștefan Ladislau Mednyanszky

Adoptat în ședința din data de 29.06.2023, cu 31 voturi.